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ГІРСЬКОЛИЖНІ КУРОРТИ ЗАКАРПАТСЬКОЇ ОБЛАСТІ  

 

В останні десятиліття все більш популярними стають спортивні види 

туризму та відпочинку. Особливий інтерес у зимовий період туристи 

проявляють до поїздок до гірськолижних центрів. Зростання популярності 

гірськолижного відпочинку сприяє формування системи сучасних 

гірськолижних курортів і створення цілої системи індустрії гірськолижного 

туризму, яка включає елементи таких видів туризму як лікувально-оздоровчий, 

рекреаційний та екологічний. Для окремих регіонів України, зокрема для 

Закарпатської області, гірськолижний туризм є напрямом сталого розвитку, 

який позитивно впливає на економіку, розширює сферу зайнятості місцевих 

жителів, формує позитивний імідж території.  

Закарпатська область з врахуванням фізико-географічних умов та 

кліматичних особливостей, відноситься до територій, сприятливих для 

http://www.vincult.org.ua/
mailto:me_lar@ukr.net
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розвитку системи закладів гірськолижного відпочинку. Висота снігового 

покриву та його сезонна стійкість змінюються залежно від висоти місцевості 

над рівнем моря. Використання навітряних схилів при прокладанні спускових 

трас, використання «снігових гармат», охолоджувачів створюють можливості 

раніше розпочинати та пізніше закінчувати сезон катання.  

Більшість гірськолижних курортів регіону орієнтована на цілорічне 

туристичне обслуговування, розміщена поблизу населених пунктів, або має 

зручне транспортне сполучення з ними. Лише окремі гірськолижні комплекси, 

розміщуються автономно й орієнтуються виключно на обслуговування 

гірськолижників. Кожний гірськолижний курорт має свою специфіку й 

особливості територіального розташування.  

Найбільш популярними гірськолижними курортами з привабливими 

умовами відпочину є Драгобрат, Ясіня, Лезещина, Кобилецька Поляна, Богдан, 

Пилипець, Ізки, Міжгір’я, Подобовець, Жденієво, Верхній Студений, Ужок-

Волосянка, Вишка-Красія, олочин, Поляна, Усть-Чорна, Калина-Великий, 

Воєводино, Новоселиця, Велятино, Шаян, Осій, Синяк (рис.1).  

 
Рис. 1. Гірськолижні комплекси Закарпатської області 

 

Найбільшим високогірним гірськолижним курортом Закарпаття й 

України є Драгобрат. Він розташований на висоті 1300 – 1700м н. р. м. з 

перепадом висот близько 500 м, крутизна окремих схилів сягає 30°-45°. 

Гірськолижний комплекс має дві окремі гірськолижні зони. Переважна 

більшість трас розрахована на прихильників «цивілізованого катання», загальна 

протяжність таких трас становить понад 10 км. Окремі траси Драгобрата є 
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відмінним місцем для любителів екстремального спуску – фрірайдерів. 

Загальна пропускна спроможність курорту становить близько 3700 осіб на день.  

Набирає популярності серед любителів лижного відпочинку 

гірськолижний комплекс «Красія». Траси курорту займають північні схили гори 

Красія, характеризуються зручністю й універсальністю, підходять як для 

початківців, так і для професіоналів. Лижний сезон на курорті триває з грудня 

по квітень. Всі схили рівномірно пологі, ширина спускових коридорів – від 30 

до 60 м. Курорт має добре розвинену інфраструктуру, яка спроможна 

обслужити за день понад 2500 відвідувачів. 

Важливою групою гірськолижних курортів Закарпатської області є 

комплекси, розташовані на Полонинському хребті в межах схилів Полонини 

Боржава – Подобовець, Пилипець, Ізки. 

Більшість трас курортів Боржавської полонини мають асиметричну 

форму – траси північно-західних схилів більш пологі та довші у порівнянні з 

північно-східними. Траси курортів різного рівня складності розраховані як на 

любителів екстремального відпочинку (використовуються для фрірайду та 

сноу-бордизму), так і на початківців. 

Подобовець знаходиться на висоті 780 м н.р.м. Окремі траси курорту 

освітлюються вночі, створюючи можливість для «нічного» катання. Лижний 

сезон тут триває з грудня до березня. 

Гірськолижний курорт Верхній Студений розташований на висоті 

710 м. н.р.м. та використовує для гірськолижного спуску північні схили гори 

Бескид, стійкий сніговий покрив на якій встановлюється з початку грудня і 

тримається до початку квітня. Курорт з розвинутою інфраструктурою має 

чотири траси загальною довжиною понад 1000 м з перепадом висот 160-200 м, 

які підходять як для початківців так і для любителів.  

Жденієво – новий гірськолижний курорт знаходиться на висоті 542 м.  На 

схилах курорту облаштована траса довжиною 800 м з перепадом висот 200 м. 

Поблизу Жденієва можна знайти чисельні траси і витяги для катання аматорів-

сноубордистів. 

Закарпатська область має розвинену мережу гірськолижних курортів, 

переважна більшість яких знаходиться в гірській частині Карпат. Вдале 

розташування хребтів створює унікальний місцевий мікроклімат, який 

забезпечує велику кількість опадів взимку та стійкий сніговий покрив. Всі 

курорти мають зручне транспортне сполучення та розвинуту інфраструктуру – 

гірськолижні траси з витягами, обладнання для штучного засніження схилів, 

нічне освітлення. На території курортів працює багато пунктів прокату 

гірськолижного спорядження та аксесуарів, сервісних пунктів з підготовки та 

ремонту гірських лиж.  
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